

В сентябре 2015 года команда нашей ШКОЛЫ «Экстрим» в очередной раз побывала на областном финале игры «Зарничка» г. Онега.



**На этапе «Медико-санитарная подготовка» команда заняла 2 почетное место.
Команде был вручен кубок и диплом второй степени.
Ребята получили сертификаты участников областного финала.**



7 октября в с. Верхняя Тойма проводился районный тур слет, в котором участвовали 5 команд. Наша команда «Экстрим» показав свои навыки и умения в области медицины, устройства быта в полевых условиях, ориентирования, сборка рюкзака, снятие и установка палатки и т.п.

